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Європа перед путіним: чи повинен реалістичний
підхід перемогти реальність?

Alain Fabre - 11 марта 2025

Те, що було правдою вчора, залишається актуальним і сьогодні: "Мюнхен 1938"

повернувся в Європу. З самого початку путін, в значній мірі, слідував стратегії та

воєнним методам фюрера, починаючи з реокупації Рейнської області в 1936 році:

анексія Судет була затверджена Мюнхенською конференцією і стала як кульмінацією,

так і розкриттям логіки, яка діяла з самого початку. В умовах загрози, яку становить

володимир путін, європейці повинні інвестувати в свою оборону, щоб не пережити

його найтемніші години. Навіть без американської військової підтримки європейці не

можуть відмовитися від кінцевої мети, а саме вирвати Україну з путінського

завойовницького плану. Ще є час для європейців, щоб путін переконався, що він має

справу не з Чемберленом та Даладьє, а з Черчилем і де Голлем.
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■ На першій шпальті :
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Америка Трампа стає все більш самотньою
"Америка Дональда Трампа, всього за кілька днів
зрікшись самої своєї суті, опинилася в таборі диктаторів
та ворогів свобод." На думку Жан-Домініка Жюльяні, для
Європи, можливо, настав етап, враховуючи ізоляцію
Сполучених Штатів на міжнародній арені, яка
спостерігається останніми днями. Глобальне лідерство
провідної військової держави світу ставиться під сумнів її
традиційними союзниками, що матиме довготривалі
наслідки.  Читати далі

■ Фонд :

Другий Паризький оборонно-стратегічний
форум
Академія оборони Військової школи організовує другий
Паризький оборонно-стратегічний форум (PDSF) з 11 по
13 березня. PDSF має велику амбіцію: дати можливість
представникам французької та європейської
стратегічної думки зробити ефективний внесок в
обговорення основних викликів безпеки та оборони.
Фонд Роберта Шумана організовує дві панелі 11
березня, присвячені європейським питанням, з метою
заохочення обміну думками між провідними діячами.
Перша панель буде присвячена "новому імпульсу для
європейської стратегічної автономії"; друга - "роздумам
про майбутнє нового європейського безпекового
порядку".  Читати далі

Старт 7-го конкурсу на здобуття Премії
Валері Жискара д'Естена
Стартував 7-й конкурс на здобуття Премії імені Валері
Жискара д'Естена. Фонд Валері Жискара д'Естена у
партнерстві з Фондом Роберта Шумана нагороджує
студента, а також одного або кількох фіналістів за їхню
залученість та работу в розвитку європейської справи.
Тема конкурсу 2025 року - "Найкращий метод зміцнення
оборони європейського континенту та переходу до
європейської оборони". Кандидати мають подати свої
роботи до 2 червня.  Читати далі
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Schuman Network об'єднує лідерів думок
для Європи
Ініційована Фондом Роберта Шумана, Schuman Network
об'єднує 23 аналітичні центри з 13 європейських країн.
Ця мережа заохочує співпрацю між дослідниками, що
спеціалізуються на європейських питаннях, сприяючи
обміну ідеями та роздумами про Європу. Це унікальна
платформа для об'єднання досліджень на різноманітні
теми: соціальні питання, економічна інтеграція,
європейська політика сусідства та відносини між
Європейським Союзом та рештою світу. З моменту свого
заснування Schuman Network оприлюднила 160
публікацій.  Читати далі

■ Європейська рада :

Спеціальне засідання Європейської Ради
6 березня глави держав та урядів обговорили питання
європейської оборони та України і підтвердили свою
підтримку останній. Було підтверджене прагнення
досягти мирної угоди, яка покладе край війні, з
нагадуванням про фундаментальні принципи, зокрема
щодо присутності України за столом переговорів. Лідери
також заявили про готовність посилити тиск на росію. У
цьому контексті вони наголосили на необхідності
збільшення автономії ЄС у сфері оборони. Вони також
взяли до уваги готовність Єврокомісії надати 150
мільярдів євро кредитів на цю сферу та розглядають
можливість активації положення про відступ від
зобов'язань у Пакті про стабільність та зростання для
полегшення цих витрат.  Читати далі - Інше посилання -
Інше посилання

Антоніу Кошта в Молдові
Президент Європейської Ради Антоніу Кошта 3 березня
відвідав Кишинів, де зустрівся з президенткою
Республіки Молдова Майєю Санду. Під час переговорів
лідери обговорили важливість європейських
демократичних цінностей та просування тривалого
миру в регіоні. Крім того, Антоніу Кошта повідомив, що
Європейський Союз надасть Молдові близько 60
мільйонів євро у 2025 році для зміцнення
обороноздатності країни.  Читати далі - Інше посилання

■ Єврокомісія :
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Декларація щодо оборонного пакету та плану
ReArm Europe

4 березня президентка Європейської комісії представила
план "Переозброєння Європи (ReArm Europe)", який
містить пропозиції щодо використання наявних
фінансових важелів для збільшення оборонних витрат.
План складається з трьох компонентів: залучення
державного фінансування з цільовим показником 1,5%
ВВП на інвестування в оборону; надання країнам-
членам ЄС кредитів на суму до 150 млрд. євро для
оборонних інвестицій; використання бюджету ЄС через
програми політики згуртування. План "Переозброєння
Європи" може дозволити залучити до 800 мільярдів євро
для підтримання безпеки та стійкості Європи.  Читати
далі

План дій щодо конкурентноспроможності
європейського автопрому
5 березня Європейська комісія представила план дій,
спрямований на забезпечення того, щоб європейський
автомобільний сектор був достатньо сильним та стійким
та розкрив свій інноваційний потенціал. 1,8 мільярда
євро будуть виділені на створення безпечного та
конкурентоспроможного ланцюга поставок. Цей план є
продовженням стратегічного діалогу про майбутнє
європейської автомобільної промисловості, розпочатого
в січні. Однією з цілей є прискорення інновацій та
перехід до екологічно чистого способу пересування,
зокрема, за допомогою європейського альянсу, що
об'єднує виробників автономних транспортних засобів.
План спрямований на європейське виробництво
конкурентоспроможних за вартістю одиниць з
батареями.  Читати далі
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Дорожня карта Єврокомісії щодо
забезпечення прав жінок
7 березня Європейська комісія оприлюднила дорожню
карту щодо прав жінок та представила звіт про рівність
між жінками та чоловіками станом на 2025 рік. Дорожня
карта ґрунтується на значному прогресі, досягнутому в
рамках стратегії гендерної рівності на 2020-2025 роки.
Однак Єврокомісія визнає, що поступ залишається
повільним і варіюється від області до області та від
держави-члена до держави-члена. Наприклад, у
цьогорічному звіті зазначається, що третина жінок в
Європі зазнали фізичного та/або сексуального
насильства. Тому дорожня карта ставить перед собою
низку цілей, таких як відсутність гендерно зумовленого
насильства, встановлення вищих стандартів охорони
здоров'я, рівна оплата праці та розширення
економічних прав і можливостей.  Читати далі - Інше
посилання - Інше посилання

Початок стратегічного діалогу про майбутнє
металургійного сектору
4 березня Президентка Європейської комісії розпочала
стратегічний діалог щодо майбутнього металургійної
галузі. Метою є вирішення критичних проблем, що
стоять перед галуззю, яка перебуває під значним
тиском. Цей тиск зумовлений, серед іншого, зростанням
виробничих витрат, пов'язаних з високими цінами на
енергоносії та падінням попиту. На металургійних
підприємствах працює понад 2,5 мільйона людей в ЄС.
Ці консультації ляжуть в основу плану дій щодо сталі та
металів, який буде представлений 19 березня.  Читати
далі

Презентація ініціативи Єврокомісії Skills
Union

5 березня Європейська комісія презентувала проєкт
"Союз навичок" (Skills Union). Він має на меті досягти
вищого рівня базових навичок, запропонувати
можливості для професійної перепідготовки впродовж
життя та полегшити працевлаштування в ЄС. Були
сформульовані нові цілі на 2030 рік, серед яких 5%
студентів, зарахованих на докторські програми в галузі
ІКТ (з 1/3 жінок) та 15% людей з браком грамотності,
знань з математики та природничих наук. В рамках
концепції Союзу навичок була презентована низка
проєктів та ініціатив, включаючи пілотний проєкт з
гарантування набуття навичок, ініціативу з передачі
навичок та стратегію візової політики, спрямовану на
створення європейського кадрового резерву.  Читати
далі
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Перший рік платформи "Стратегічні
технології для Європи"

Платформа "Стратегічні технології для Європи" (STEP)
відсвяткувала 4 березня свій перший рік роботи. Її
метою є підтримка розвитку та виробництва критично
важливих технологій в Європі, і за перший рік було
залучено понад 15 мільярдів євро. Ця сума була
використана для підтримки конкурентоспроможності в 3
стратегічних секторах: цифрові технології та глибокі
технологічні інновації, чисті технології та
ресурсозбереження, а також біотехнології. Зокрема,
вона була використана для фінансування проєктів з
оголошених 60 конкурсів, 40 з яких досі відкриті. В
результаті 142 проєкти з високим потенціалом отримали
маркування STEP від Європейської комісії.  Читати далі

■ Рада ЄС :

Засідання міністрів внутрішніх справ та
юстиції
Міністри внутрішніх справ на зустрічі 5 березня
затвердили дорожню карту для розгортання архітектури
взаємодії, що забезпечить оперативне управління
кордонами та правоохоронною діяльністю. Також був
презентований Шенгенський барометр, а також план
дій з безпеки кабелів, особливо в Балтійському морі
після кількох інцидентів. Міністри юстиції на зустрічі 7
березня обговорили злочини, скоєні росією в Україні, та
створення спеціального трибуналу під керівництвом
Ради Європи. Водночас відбулися дискусії щодо
гармонізації законодавства про
неплатоспроможність.  Читати далі - Інше посилання

■ ЄЦБ :

Зниження ключових ставок та економічні
перспективи
6 березня Європейський центральний банк знизив три
ключові процентні ставки ще на 25 базисних пунктів. Він
зазначає, що процес дезінфляції активно триває, та
очікує, що інфляція становитиме 2,3% у 2025 році, потім
1,9% у 2026 році та 2% у 2027 році, стабілізувавшись
навколо цільового показника у 2% у середньостроковій
перспективі. Це вже шосте зниження облікової ставки з
червня 2024 року. Метою є стимулювання економічної
активності шляхом пом'якшення умов позик для банків
та громадян за одночасного утримання інфляційної
цілі.  Читати далі
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■ Європейські агенції :

Комерційний запуск Ariane 6

Нова європейська ракета Ariane 6 вдруге стартувала 6
березня з гвіанського космічного центру в Куру. Це
перший комерційний політ Ariane 6, метою якого було
виведення на орбіту французького супутника
спостереження CSO-3. На 2025 рік заплановано кілька
польотів.  Читати далі - Інше посилання

Значне зменшення заявок на отримання
притулку
4 березня Агентство Європейського Союзу з питань
надання притулку опублікувало свій щорічний звіт про
тенденції у сфері надання притулку в Європейському
Союзі. Агентство відзначає падіння на 11% кількості
заявок на притулок у 2024 році, особливо з боку
сирійців, афганців та турків, із загальною кількістю 1 014
000 заявок. Незважаючи на зменшення кількості заяв
майже на 30%, Німеччина залишається країною, яка
отримує найбільше запитів на надання притулку, тоді як
Кіпр та Греція отримують найбільше заяв на душу
населення. Загальний показник визнання шукачів
притулку залишається стабільним на рівні 42%, з
варіаціями залежно від національності.  Читати далі

Європейська обсерваторія "Коперник" фіксує
нові рекорди зміни клімату
Європейська обсерваторія "Коперник" опублікувала 6
березня свій щомісячний звіт, в якому відзначила два
історичних показники, що стосуються клімату та
навколишнього середовища. Сукупна поверхня
льодового покриву навколо двох полюсів, Антарктиди та
Арктики, досягла найнижчого рівня за всю історію
спостережень у лютому. Глобальна температура, тим
часом, була майже такою ж високою, як і минулорічний
рекорд. Таким чином, звіт інформує про третій рік
поспіль з історично високими рекордами, після 2023 та
2024 років.  Читати далі

■ Австрія :
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Новий уряд Австрії очолив Крістіан Штокер
Новий канцлер Австрії був офіційно приведений до
присяги 3 березня. Крістіан Штокер очолив коаліційний
уряд, який вперше об'єднав три партії: Народну партію
(ÖVP), Соціал-демократичну партію (SPÖ) та Лібералів
(INEOS). Перші дві партії мають по шість міністрів, а
третя - два.  Читати далі - Інше посилання

■ Фінляндія :

Данія та Фінляндія посилюють оборонну
співпрацю
Данія та Фінляндія підписали оборонну угоду 4 березня в
Гельсінкі з метою посилення військової співпраці в
Балтійському морі. Угода передбачає спільні навчання,
обмін особовим складом та спільні закупівлі на тлі
зростаючої напруженості. Посилення їхньої співпраці є
частиною ширшої тенденції взаємодії Північній Європі,
зокрема Норвегії та Швеції, завдяки укладенню
відповідної угоди в 2021 році. Метою є забезпечення
стратегічної самодостатності перед обличчям російської
загрози та невизначеності щодо американської
присутності в Європі.  Читати далі

■ Франція :

Виступ Емманюеля Макрона щодо
посилення європейської оборони
Президент Франції Емманюель Макрон виступив з
телезверненням 5 березня. Він закликав Європу
підготуватися до захисту України без допомоги США
після призупинення їхньої військової підтримки та
обміну розвідданими. Глава держави підкреслив, що
росія залишається загрозою для Франції та Європи, і
наполягав на необхідності зміцнення військової
автономії Європи.  Читати далі - Інше посилання
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Парламентські дебати про європейську
оборону та війну в Україні
3 та 4 березня в двох палатах французького парламенту
відбулись обговорення призупинення американської
допомоги та важливості посилення європейської
оборони. У Національній асамблеї після заяви прем'єр-
міністра Франсуа Байру виступи депутатів підкреслили
розбіжності у поглядах на те, як протистояти російській
загрозі та змінам у політиці США. У Сенаті 4 березня
Клод Малюре, сенатор від департаменту Альє, голова
групи "Незалежні" та заступник голови Комітету у
закордонних справах, виступив з різкою критикою
президента США після оголошення про замороження
американської допомоги Україні. Його промова облетіла
весь світ.  Читати далі - Інше посилання

■ Італія :

Турецько-італійський альянс з виробництва
дронів
6 березня аерокосмічна компанія Leonardo підписала
угоду з турецькою групою Baykar про створення
спільного підприємства з розробки, виробництва та
обслуговування БПЛА. Це партнерство дозволить
турецькій компанії, провідному світовому експортеру
бойових БПЛА, зміцнити свою присутність на
європейському ринку, одночасно реагуючи на
збільшення замовлень з боку оборонної промисловості
у відповідь на зростання оборонних бюджетів в
Європейському Союзі.  Читати далі

■ Люксембург :

Урочисте відкриття Центру європейської
документації в Люксембурзі
У Люксембурзі 3 березня відбулося урочисте відкриття
Центру європейської документації. Метою центру є
надання інформації та ресурсів про Європейський Союз,
його політику та глобальні проблеми, щоб покращити
розуміння громадянами європейських справ. Завдяки
цій ініціативі Люксембург сподівається заохотити
громадянську активність та полегшити доступ до
європейської інформації. Цей проєкт є частиною підходу,
спрямованого на те, щоб зробити інформацію про
функціонування та правила Європейського Союзу більш
доступним для всіх.  Читати далі

■ Чеська Республіка :
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Саміт у Славкові
5 березня президент Чехії Петр Павел та його
словацький і австрійський колеги Петер Пеллегріні та
Александер Ван дер Беллен зустрілися у Славкові, щоб
обговорити відносини між своїми країнами. Глави
держав наголосили на необхідності підтримувати міцні
зв'язки, незважаючи на розбіжності з деяких
зовнішньополітичних питань, зокрема, проросійську
позицію Словаччини. Зустріч також була присвячена
таким темам, як транспортна інфраструктура та
інновації.  Читати далі - Інше посилання

■ Румунія :

Відхилення апеляції Келіна Джоржеску та
виключення з наступної виборчої кампанії
6 березня Європейський суд з прав людини (ЄСПЛ)
відхилив скаргу ультраправого кандидата Келіна
Джоржеску на скасування першого туру президентських
виборів у Румунії. Підозрюючи втручання росії у вибори,
Конституційний суд анулював перший тур голосування,
за результатами якого лідирував Келін Джоржеску. Келін
Джоржеску подав апеляцію, посилаючись на положення
Європейської конвенції з прав людини. Суд одноголосно
визнав заяву неприйнятною. Це рішення є остаточним.
9 березня Виборча комісія відхилила кандидатуру Келіна
Джоржеску на підставі того, що він порушив
"демократичні правила чесного й неупередженого
голосування".  Читати далі - Інше посилання - Інше
посилання

■ Україна :

ЄІБ пвдписують гарантійне зобов'язання на 2
мільярди євро для України
6 березня Європейський інвестиційний банк та
Європейська комісія підписали гарантійне зобов'язання
на суму 2 мільярди євро в рамках Програми Ukraine
Facility. Метою програми є підтримка відновлення та
стійкості країни, яка протягом останніх трьох років
зазнає агресії з боку росії, шляхом підтримки критично
важливої інфраструктури, зокрема у сферах енергетики,
транспорту, водо- та теплопостачання. Наразі бюджет
Програми для України на період 2024-2027 років
становить 50 мільярдів євро. Також були досягнуті
домовленості про розгортання в Києві команди фахівців
з надання консультаційних послуг для прискорення
реалізації фінансованих проектів.  Читати далі
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Норвегія збільшує допомогу Україні
6 березня прем'єр-міністр Норвегії повідомив, що його
країна збільшує допомогу Україні до 4,2 млрд євро на
2025 рік. Це рішення є частиною програми підтримки
України "Нансен", започаткованої в лютому 2023 року,
яку було продовжено до 2030 року із загальним
фінансовим обсягом близько 18,6 млрд євро. Норвегія
координує свої зусилля з іншими європейськими
країнами, зокрема з Великою Британією та
Францією.  Читати далі - Інше посилання

■ Швейцарія :

Швейцарія розширює санкції проти росії
4 березня Швейцарія розширила свої санкції проти росії,
прийнявши деякі з заходів, нещодавно ухвалених
Європейським Союзом. Ці санкції стали наслідком
військової агресії з боку росії в Україні і тепер
спрямовані на фізичних осіб, кораблі та фінансові
установи. Нові санкції набули чинності негайно і
покликані посилити тиск на росію.  Читати далі

■ Євростат :

2023: історичне падіння народжуваності
7 березня Євростат повідомив про історичне падіння
народжуваності у 2023 році в Європейському Союзі, яке
не спостерігалося з 1961 року. Коефіцієнт
народжуваності впав до 1,38 дитини на жінку по всій
Європі. У Франції він залишається відносно стабільним
на рівні 1,66 дитини на жінку, що ставить країну в кращу
позицію, ніж такі країни, як Німеччина, Польща та Італія.
Таке загальне зниження народжуваності викликає
занепокоєння щодо оновлення європейського
населення.  Читати далі - Інше посилання

■ Дослідження/Звіти :

Звіт ради Європи щодо свободи преси
5 березня Рада Європи опублікувала доповідь про
захист та безпеку журналістів у Європі у 2024 році. На тлі
війни в Україні Рада Європи попереджає про зростаючу
загрозу дезінформації, зокрема контенту, створеного
штучним інтелектом, та державної пропаганди, що
використовується для маніпулювання громадською
думкою та послаблення незалежної
журналістики.  Читати далі

https://www.eurointegration.com.ua/news/2025/03/6/7206578/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2025/03/6/7206578/
https://www.regjeringen.no/en/aktuelt/norway-to-increase-its-support-to-ukraine-by-nok-50-billion/id3090689/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2025/02/12/7204788/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2025/02/12/7204788/
https://www.unian.ua/world/problemi-z-demografiyeyu-narodzhuvanist-u-yes-dosyagla-rekordno-nizkogo-rivnya-12839727.html#:~:text=%D0%97%D0%B3%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%BE%20%D0%B7%20%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%BC%D0%B8%20%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D1%83%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%8F%D1%86%D1%8F,%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%88%D0%B8%D0%BC%2C%20%D0%BD%D1%96%D0%B6%20%D1%83%202022%20%D1%80%D0%BE%D1%86%D1%96.
https://www.unian.ua/world/problemi-z-demografiyeyu-narodzhuvanist-u-yes-dosyagla-rekordno-nizkogo-rivnya-12839727.html#:~:text=%D0%97%D0%B3%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%BE%20%D0%B7%20%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%BC%D0%B8%20%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D1%83%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%8F%D1%86%D1%8F,%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%88%D0%B8%D0%BC%2C%20%D0%BD%D1%96%D0%B6%20%D1%83%202022%20%D1%80%D0%BE%D1%86%D1%96.
https://ec.europa.eu/eurostat/web/products-eurostat-news/w/ddn-20250307-1#:~:text=In%202023%2C%203.67%20million%20babies,down%20from%201.46%20in%202022.
https://www.coe.int/en/web/portal/-/press-freedom-report-warns-of-risks-of-reporting-ukraine-war-and-persistent-threats-to-media-freedom-across-europe?p_l_back_url=%2Ffr%2Fweb%2Fportal%2Fnewsroom
https://www.coe.int/en/web/portal/-/press-freedom-report-warns-of-risks-of-reporting-ukraine-war-and-persistent-threats-to-media-freedom-across-europe?p_l_back_url=%2Ffr%2Fweb%2Fportal%2Fnewsroom


Звіт Європейської рахункової палати про
боротьбу з суднами-забруднювачами
4 березня Європейська рахункова палата опублікувала
звіт про штрафи, накладені на судна-забруднювачі.
Європейський Союз прагне досягти нульового рівня
забруднення води до 2030 року, але йому важко
контролювати та карати за забруднення через те, що
його складно виявити в морі. Суд визнає прогрес,
досягнутий європейським законодавством, яке іноді
навіть суворіше за міжнародне, особливо щодо
забруднення, спричиненого вуглеводнями, або ліквідації
наслідків корабельних аварій. Однак було виявлено
занадто багато лазівок, зокрема, використання прапорів
третіх сторін, що дозволяє суднам уникати певних
зобов'язань. Дії держав-членів також вважаються
недостатніми, незважаючи на наявність у їхньому
розпорядженні європейських інструментів.  Читати далі

Звіт про виконання цілей та перспективи
щодо "нульового забруднення"

Європейська комісія та Європейське агентство з
навколишнього середовища 3 березня опублікували
другий звіт про моніторинг та перспективи "нульового
забруднення", який містить оцінку роботи, що
проводиться для досягнення цілей до 2030 року.
Європейська політика допомогла зменшити
забруднення повітря, але рівень забруднення все ще
залишається занадто високим. Забруднення від
морського сміття, пестицидів та антимікробних
препаратів знизилося, але забруднення від шкідливого
шуму, мікропластику, харчових речовин і відходів все
ще залишається занадто високим. Тому вважається, що
для досягнення цілей зі скорочення забруднення
необхідні набагато рішучіші дії, які мають бути
інтегровані в усі політики.  Читати далі - Інше посилання

https://www.eca.europa.eu/ECAPublications/SR-2025-06/SR-2025-06_EN.pdf
https://www.eca.europa.eu/ECAPublications/SR-2025-06/SR-2025-06_EN.pdf
https://www.eca.europa.eu/ECAPublications/SR-2025-06/SR-2025-06_EN.pdf
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_25_634
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_25_634
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_25_634
https://www.eea.europa.eu/en/analysis/publications/zero-pollution-monitoring-and-outlook-report


Звіт SIPRI про міжнародні поставки озброєнь
Згідно з опублікованими 10 березня новими даними
Стокгольмського міжнародного інституту дослідження
проблем миру (SIPRI), в динаміці світової торгівлі зброєю
відбулися значні зміни. Внаслідок збройного конфлікту з
росією Україна стала найбільшим світовим імпортером
зброї в період з 2020 по 2024 рік, збільшивши його
майже в 100 разів порівняно з попереднім періодом.
Європейські країни в цілому переживають дуже значне
збільшення імпорту озброєнь - зростання на 155% за той
самий період. Тим часом США зміцнили свої позиції
провідного світового експортера озброєнь, збільшивши
свою частку до 43% від загального обсягу ринку.  Читати
далі

■ Культура :

Вольфганг Тільманс у Дрездені
Виставка "Weltraum" німецького фотографа та
візуального художника Вольфганга Тільманса
експонується в Альбертінумі в Дрездені до 29 червня.
Після кількох ретроспектив у США та Канаді, виставка
присвячена новим роботам, створеним з 2022 року, на
тему слідів цифрових технологій у світі.  Читати далі

Арчимбольдо, Бассано та Брейгель у Відні
До 29 червня у Віденському історичному музеї
проходить виставка робіт Пітера Брейгеля Старшого,
Джузеппе Арчимбольдо, Якопо та Леандро Бассано, а
також інших художників епохи Відродження. Понад 140
робіт, деякі з яких надані міжнародними музеями та
приватними колекціями Відня, зосереджені на взаємодії
людини, природи та часу.  Читати далі

https://www.radiosvoboda.org/a/news-sipri-ukrayina-importer-zbroyi/33342603.html
https://www.radiosvoboda.org/a/news-sipri-ukrayina-importer-zbroyi/33342603.html
https://www.radiosvoboda.org/a/news-sipri-ukrayina-importer-zbroyi/33342603.html
https://albertinum.skd.museum/en/ausstellungen/wolfgang-tillmans/
https://albertinum.skd.museum/en/ausstellungen/wolfgang-tillmans/
https://www.khm.at/en/visit/exhibitions/arcimboldo-bassano-bruegel/
https://www.khm.at/en/visit/exhibitions/arcimboldo-bassano-bruegel/


Едвард Мунк у Лондоні
До 15 червня в Національній портретній галереї в
Лондоні проходить виставка "Портрети Едварда Мунка" -
данина поваги одному з найвидатніших портретистів
світу. Подія представляє портрети його родини та друзів,
а також автопортрети. Виставка є першою такого роду у
Великій Британії, яка зосереджується на цьому
важливому, але іноді недооціненому аспекті творчості
художника.  Читати далі

Трейсі Емін у Флоренції
З 16 березня по 20 липня у флорентійському Палаццо
Строцці у проходитиме виставка більше 60-ти робіт
сучасної художниці Трейсі Емін, що охоплюють період її
кар'єри з 1990-х років. Трейсі Емін звертається до
питань, пов'язаних з тілом та бажанням, у різних
формах: живописі, графіці, відео та фотографії. Багато
робіт британської художниці демонструються
вперше.  Читати далі

Книжковий ярмарок у Брюсселі
Брюссельський книжковий ярмарок проходить з 13 по
16 березня. Ця щорічна подія об'єднує всіх ключових
гравців книжкової індустрії, включаючи велику кількість
авторів, ілюстраторів, видавців та книжкових
оглядачів.  Читати далі

https://www.npg.org.uk/whatson/exhibitions/2025/edvard-munch-portraits/
https://www.npg.org.uk/whatson/exhibitions/2025/edvard-munch-portraits/
https://www.palazzostrozzi.org/en/archivio/exhibitions/tracey-emin/
https://www.palazzostrozzi.org/en/archivio/exhibitions/tracey-emin/
https://flb.be/
https://flb.be/


Себаштіан Сальдагу в Довілі
Виставка "Себаштіан Сальгаду", що триватиме у
Францисканському монастирі в Довілі до 1 червня,
представляє знакові роботи фотографа. У чорно-білих
світлинах він досліджує стосунки між людиною та
природою, торкаючись таких тем, як становище
робітників і міграція.  Читати далі

Календар подій :

10-13/03/2025

Пленарна сесія Європейського парламенту (Страсбург)

10/03/2025

Засідання Єврогрупи

Рада з питань зайнятості, соціальної політики, охорони здоров'я та прав споживачів

(Брюссель)

11/03/2025

Рада з економічних та фінансових питань

12/03/2025

Рада з питань конкурентоспроможності (внутрішній ринок та промисловість)

13/03/2025

Саміт ЄС-Південна Африка

17/03/2025

Рада з закодонних справ

Рада з питань транспорту, телекомунікацій та енергетики (Брюссель)

17/03/2025

9-та Конференція з підтримки Сирії (Брюссель)
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